
 

 

Procès-verbal 

2e rencontre du conseil d’établissement 

11 novembre 2020 

 

Étaient présents : Juli Osborne, Julie Lanthier, Brigitte Landry, Nathalie Deschênes, Anthony Millar, 

Caroline Chénier, Sandie Morency, Patrick Danis, Marie-Ève Poirier, Annie Legault, Gabrielle Ayotte, 

Catherine Osborne, Isabelle Dénommée Martin, Jacinthe Goudreau. 

 

Absences :  

 

1. Vérification du quorum et ouverture de la rencontre 

M. Millar constate le quorum et déclare l’ouverture de la rencontre à 19 h 2.  

 

2. Adoption de l’ordre du jour 

M. Millar procède à la lecture de l’ordre du jour. 

 

Il est proposé par Catherine Osborne d’adopter l’ordre du jour pour la rencontre. 

 

Adopté à l’unanimité. CÉ202021-111120-09 

 

3. Adoption et suivis du compte-rendu du 23 septembre 2020 

M. Millar demande aux membres si des modifications sont à faire au compte-rendu de la dernière 

rencontre du CÉ et assure les suivis demandés.  

 

Il est proposé par Marie-Ève Poirier d’adopter le compte-rendu de la rencontre du 23 septembre 

2020. 

 

Adopté à l’unanimité. CÉ202021-111120-10 

 

4. Parole au public 

 Mme France Turcotte, déléguée syndicale auprès des enseignants de l’école La Sablonnière, 

fait la lecture d’une lettre. 

 

 M. Jean Lessard, conseiller municipal du District Rivière-Blanche, nous fait part de 

quelques points : 

 Reconstruction du pont Brabant-Philippe terminée 

 Fermeture de l’aréna Campeau – Développement de la situation – À 

poursuivre 

 Demande de travaux qui auront lieu au printemps pour la sécurité des élèves 

au coin Maloney et des Sables (réduction de la vitesse) 

Adopté 



 

 

 

5. Mot du représentant au comité de parents 

M. Danis partage les informations des rencontres qui ont eu lieu le 5 octobre et le 9 novembre 2020. 

 

5 octobre 2020 

 La majeure partie de cette rencontre a été dédiée à l’élection des membres de ce comité. 

 Discussions des mesures prises lorsqu’un cas de COVID-19 est confirmé dans une école. 

 Présentation des différents représentants des districts 

 

9 novembre 

 Présentation d’une première ébauche du calendrier scolaire 2021-2022. Le comité a proposé 

certaines recommandations.  

 Une demande a été faite afin que des changements soient apportés aux demandes 

d’accommodement et les frais s’y rattachant.  

 

Un retour sera fait par M. Danis afin de nous informer des modifications s’il y a lieu. 

 

6. Mot de la direction 

Mme Osborne partage certaines informations : 

 

Début de l’année 

- Tout se déroule bien selon la situation, nous notons cependant une problématique au niveau 

des attroupements sur le terrain de l’école lors de l’entrée du matin et des sorties en fin de 

journée. Un suivi est fait assez fréquemment afin de sensibiliser les parents et élèves. 

 

- Les règles sanitaires sont majoritairement bien suivies et le port du masque de procédure est 

respecté. 

 

- Mme Osborne informe que présentement, deux cas de COVID-19 sont confirmés dans l’école. 

Suite aux directions de Santé publique, deux classes sont fermées pour 14 jours. 

 

Fête d’Halloween 

Malgré les contraintes sanitaires, les élèves ont pu profiter de la Fête de l’Halloween en bulle 

classe. 

 

Journées pédagogiques ajoutées 

Suite à l’annonce du Ministère, trois journées pédagogiques sont ajoutées au calendrier scolaire 

2020-2021. La prochaine journée sera le 27 novembre. Un courriel sera envoyé aux parents afin 

de leur en informer. 



 

 

Plan de mesure d’urgence – Bascule 

 Le personnel de l’école est prêt advenant le cas où l’école devra fermer. 

 

Normes et modalités 

Des changements seront apportés aux normes et modalités suite au changement d’étapes. Des 

changements seront également apportés aux évaluations. 

 

Parascolaire (Activité du dîner et des récréations) 

Plusieurs activités sont au programme cette année. Malgré les nombreuses règles sanitaires, les 

élèves (bulle-classe) peuvent participer à plusieurs activités sportives. 

 

Comités 2020-2021 

 Mêmes comités 

 

Conférence - Aider son enfant.com 

Des conférences seront offertes aux parents sous forme de vidéos. Ces conférences pourront être 

vues en tout temps jusqu’en juin. 

 

Ressources humaines 

 - Beaucoup de remplacement (enseignants, TES, PEH) 

 - Nouveauté cette année : le personnel de soutien peut faire jusqu’à 40 heures et le dépasser. 

 

Collations 

L’école a reçu un montant d’argent afin de faire l’achat de collations pour les élèves. Ces 

collations seront offertes en tout temps. 

 

7. Présentation des états financiers 2020-2021 

Mme Osborne présente les états financiers de l’année scolaire 2020-2021 

 

L’école a un déficit assez important. La situation est normale vue les circonstances particulières. 

 

8. Règles de régies internes 

Lors de la dernière rencontre Mme Osborne a transmis le document règles de régie internes 

pour que les membres puissent en prendre connaissance. 

 

Il est proposé par Catherine Osborne d’adopter les règles de régie internes. 

 

Adopté à l’unanimité. CÉ202021-111120-11 



 

 

 

9. Sondage au service de garde pour le congé de Noël et la semaine de relâche 

Mme Legault nous informe qu’un sondage a été envoyé aux parents afin de savoir les besoins 

pour le congé de Noël et la semaine de relâche pour le service de garde. La date limite afin de 

recevoir les réponses est le 30 novembre. 

 

10. Sorties éducatives 

Aucune sortie éducative. 

 

11. Réception d’un don 

Mme Osborne nous informe qu’un élève a brisé une fenêtre d’une porte de l’école. Afin de 

réparer son geste, l’élève a remis un montant de 15 $ à l’école. Ce montant sera utilisé pour des 

réparations futures. 

 

12. Varia 

 

13. Date de la prochaine rencontre 

La prochaine rencontre aura lieu le 17 février 2021 à 19 h. 

 

14. Levée de l’assemblée 

Patrick Danis propose la levée de l’assemblée à 20 h 10. 

 

Adopté à l’unanimité CÉ202021-111120-12 

 

 

 

 

 

 

Juli Osborne       Anthony Millar 

Directrice        Président 


